

BIG BLUE GROUP D.O.O.
11000 Beograd, Kolarčeva 3
Tel. 011 / 41 41 411; Tel/fax: 4144412
Matični broj:20179961
http: www.bigblue.rs
e-mail : info@bigblue.rs
Licenca OTP 167/2020 od 01.02.2020.
Kategorija licence A 40



Finska-Estonija

HELSINKI i TALIN

BELE NOĆI

(5 dana / 4 noćenja) – avionom i brodom

Ponoćno sunce, ili polarni dan je prirodni fenomen koji se pojavljuje u letnjim mesecima, severno od Arktičkog kruga i južno od Antarktičkog kruga. Broj dana u toku godine sa potencijalnim ponoćnim suncem povećava se što se ide dalje od ekvatora prema polovima. Dve trećine svih ljudi na svetu, koji žive u području pojave ponoćnog sunca, živi u Finskoj. U najsevernijem delovima finske Laponije, sunce ostaje iznad horizonta i više od 70 dana uzastopno. Iako je ovaj fenomen najizraženiji na severu Finske, bele noći su činjenica u celoj zemlji, ali u blagoj formi, pa čak i Helsinkiju na južnoj obali, kada ova pojava doprinosi doživljaju dana bez prestanka.

Helsinki je političko, privredno i upravno središte Finske. Takođe, to je jedan od gradova svetskog i evropskog značaja, a u oblasti Skandinavije to je jedan od pet najvećih gradova. Posebnost glavnog grada Finske je i to što je to najsevernije urbano područje sa više od milion stanovnika. Uprkos svom položaju, Helsinki ima relativno blage temperature i mnogo toplije vreme tokom godine od većine drugih mesta na sličnim latitudama, ili čak od nekih što su južnije, uglavnom zbog uticaja Golfske struje.

Helsinki je primorski grad smešten na poluostrvu, okruženom morem sa tri strane (sa zapada, istoka i juga). U okviru granica grada nalazi se nekoliko ostrva: Seurasari, Lautasari, Korkeasari, Soumenlina, Pihlajasari.

Talin je glavni grad Estonije a nalazi se na južnoj obali finskog zaliva. Grad je osnovan na samom ulazu u Finski zaliv a procvat doživljava u XV veku kao važna članica lige Hanza. Danas je ovo velika luka na južnoj obali finskog zaliva i skladna mešavina srednjovekovne i moderne arhitekture. Talin ima jedan od najbolje očuvanih starih gradova u Evropi sa drevnim zidinama, popločanim alejama, brojnim kulama na zidinama koje ga i danas opasuju i mnoštvom crkava, što predstavlja zaostavštinu 850-godišnje istorije tokom koje su gradom vladali Danci, Šveđani, Nemci i Rusi. Dobro očuvano staro jezgro grada uvršteno je na UNESCO listu svetske kulturne baštine.

PROGRAM PUTOVANJA

Polazak: 18.jun 2020. Povratak: 22. Jun.2020

1.dan (18.06.2020.) BEOGRAD–HELSINKI

Sastanak putnika na beogradskom aerodromu "Nikola Tesla" ispred šaltera Big Blue u 15:00 časova. Poletanje za Helsinki u 17:00 časova (Let JU424). Sletanje u Helsinki u 20:35 časova. Po dolasku u Helsinki transfer do hotela. Smeštaj. Noćenje.

2.dan (19.06.2020.) HELSINKI

Doručak. Odlazak u obilazak Helsinkija. Grad je smeštenom na jednom od najlepših arhipelaga na svetu i sa tri strane zapljuskuje ga Baltičko more. Svojim brojnim parkovima, jezerima i ostrvima oslikava zaljubljenost ovog naroda u prirodu. Grad je osnovao švedski kralj Vase pre više od 450 godina a svoj procvat doživeo je polovinom XIX veka, kada nastaje većina građevina u neoklasicističkom stilu. Odlazak na panoramsko razgledanje grada ; Trg senata sa jednim od simbola grada – Luteranskom Katedralom, bogato ukrašena pravoslavna Crkva Uspenja, najveća u severnoj Evropi, Manerhajmova ulica gde se nalazi zgrada parlamenta, Nacionalni muzej i poznata koncertna dvorana Finlandia, Olimpijski stadion , gde su 1952 godine održane Olimpijske igre, Sibeliusov park sa impresivnom skulpturom posvećenom ovom velikom kompozitoru. Panorama jedinstvene Tempeliaukio crkve uklesane u steni koju su **dizajnirali braća Timo i**

Tuomo Suomalainen. Gradnja je započeta jos tridesetih godina dvadesetog veka, po planu J. S. Sirena, finskog arhitekta, ali je prekinuta tokom Drugog svetskog rata. Enterijer je isklesan direktno iz kamena, a u skladu sa prirodnim svetlom koje dolazi sa prozora na vrhu građevine visoke dvanaest metara. Zbog izvanredne akustičnosti crkva se koristi kao koncertna dvorana. Ova dvorana jedna je od najinteresantnijih turističkih atrakcija u gradu, pa je godišnje poseti oko pola miliona ljudi. Obilazak crkve. Slobodno vreme za individualno razgledane grada, isprobavanje morskih i laponskih specijaliteta, kupovinu suvenira ili šetnju Esplanadom – promenadom koja izlazi na ribarsku luku i pijacu, ili odlazak trajektom (vožnja traje samo 15 min) do obližnjeg ostrva Suomenlina koji je pod zaštitom Uneska i koja danas predstavlja jednu od najvećih istorijskih pomorskih tvrđava. Sagrađena je 1700. godine na ostrvima na kojima i danas živi oko 850 građana Helsinkija. Danas kao jedna od najpoznatijih atrakcija grada, Suomenlina nudi puno sadržaja posetiocima: muzeje, performanse, restorane, kafiće, istraživanje tunela stare tvrđave itd. Noćenje.

3.dan (20.06.2020.) **HELSINKI–TALIN-HELSINKI**

Doručak. Transfer do luke i ukrcavanje na feri za Estoniju i glavni grad Talin. Plovidba ferijem sa više restorana i prodavnica. Dnevna plovidba. Uplovljavanje u luku Talina nakon dva sata plovidbe. Po dolasku u Talin obilazak grada: Gornji i donji grad, dvorac Tompea, katedrala iz XIII veka, crkva Aleksandra Nevskog – ruska crkva koja svedoči da je stari grad Talin savršeno uklopio elemente zapadno-evropske i ruske kulture, Trg gradske skupštine iz XV veka, zgrada Starog Esnafa podignuta u vreme ulaska Talina u ligu Hanze, Crkva Svetog Olafa...Slobodno vreme za individualna razgledanja Talina. Povratak u luku i ukrcavanje na feri za Helsinki. Po dolasku u Helsinki transfer do hotela. Noćenje.

4.dan (21.06.2020.) **HELSINKI**

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti, obilazak Muzeja dizajna ili Muzeju savremene umetnosti ili **fakultativni poludnevni izlet Parvo (Parvoo)**.Polazak autobusom prema oblasti sa bezbroj malih i velikih ostrva rasutih po finskom arhipelagu. Ovo je najgušće naseljena regija u zemlji, ali i regija najbogatija kulturnom-istorijskim spomenicima, prepuna atrakcija i mesta od istorijskog značaja. Regija se proteže od ruske granice na istoku, do grada Uusikaupunki na obali Botnijskog zaliva.U toj oblasti jedan od najvažnijih gradova je Parvo.Nakon sat vremena vožnje dolazak u mesto Parvo. Ovo je je drugi najstariji grad u Finskoj koji datira još iz XIII veka. Grad je, dok je Finska još bila pod Rusima, dobio od ruskog cara, status slobodnog grada, a tu privilegiju ostvario je zahvaljujući činjenici da je bio najveći trgovački centar. U njemu su nastale prve ideje o samostalnosti Finske države ali i prva biblioteka u državi. Danas je ovaj gradić podeljen na stari grad Porvo u kome su svi objekti podignuti u periodu od XIII - XVIII veka i novi, moderni Porvo. Na uzvišenju iznad starog grada izdiže se Porvo katedrala iz XVIII veka kao i spomen-kuća finskog pesnika Johana Ludviga Runenberga. Šetnja starim delom grada po kamenom popločanim ulicama do karakterističnim crvenih, drvenih, kućica smeštenih uz reku Porvo. Ove kuće nekada su bila skladišta a danas se zbog svog istorijskog i kulturnog značaja nalaze na listi UNESCO svetske kulturne baštine. Smatra se da su ove crvene kućice treće na listi najfotografisanijih mesta u Finskoj, posle katedrale u Helsinkiju i kuće Deda Mraza u Rovaniemiju. U mnogim poprečnim ulicama grada mogu se kupiti brojne suvenirnice sa originalnim i maštovitim delima primenjene umetnosti(domaće rukotvorine, narodne nošnje itd.) (Cena izleta: 60 evra).Povratak u Helsinki. Noćenje.

5.dan (22.06.2020.) **HELSINKI –BEOGRAD**

Doručak. Transfer na aerodrom. Let za Beograd u 10:55 časova (Let JU421).Sletanje na beogradski aerodrom u 12:30 časova.

Cena aranžmana po osobi u evrima / (Plaćanje u dinarima po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate)

Hotel	Usluga	18.06. – 22.06.2020.		
		Cena u 1/2 sobi	Cena za treću osobu u 1/2 sobi	Doplata za 1 / 1 sobu
Hotel Scandic Grand Marina 4 * (Ili slično)	Noćenje sa doručkom	799 €	770 €	240€

- **Napomena: Jednokrevetne i dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sobe mogu se dobiti isključivo na upit i uz doplatu!**

Jedinstvena cena putovanja obuhvata: Prevoz avionom na relaciji Beograd-Helsinki-Beograd, avio-takse u trenutku pravljenja programa oko 106 evra na dan objavljivanja programa (Konačan iznos avio-taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.), smeštaj u hotelu sa 4* zvezdice u Helsinkiju, u dvokrevetnim sobama na bazi 4 noćenja sa doručkom, obilazak Helsinkija i Talina, prevoz brodom (dnevni ferij) na relaciji Helsinki-Talin-Helsinki, ulaznice za Tempeliaukio crkvu u Helsinkiju, troškovi organizovanja i vođenja putovanja, usluge lokalnih vodiča.

Cena putovanja ne obuhvata: međunarodno putno osiguranje (koje je obavezno i uplaćuje se u agenciji), posluženje u avionu, fakultativni izleti Parvo(60 evra za minimum 15 prijavljenih putnika) i posete koje nisu predviđene programom.

Napomena: prijave i uplate za fakultativni izlet Parvo vrše se u agenciji 15 dana pre polaska na put

Krajnji rok za prijavljivanje i uplatu akontacije (40 %) najkasnije do 10. aprila ili do popune mesta

Prilikom rezervacije aranžmana obavezno treba dati sledeće podatke: datum rođenja, broj pasoša i državljanstvo i datum važenje pasoša.

Hotel :

Scandic Grand Marina 4* www.scandic-grand-marina.hotel-rn.com

Luksuzan hotel sa 4* nalazi se u neposrednoj blizini marine i na 500 m od centra grada, Predsedničke palate i Katedrale. U okviru hotela nalazi se spa centar, restoran, bar. Sve sobe imaju SAT TV, pribor za pripremu kafe ili čaja, kompletno opremljeno kupatilo. Doručak se služi po principu samoposluživanja

KonTiki Travel&Service doo. zadržava pravo zamene navedenih hotela sličnim hotelima iste kategorije. Konačan izbor hotela na turi biće objavljen na site-u agencije www.kontiki.rs 7 dana pre polaska na put.

Napomena:

Vreme leta navedeno u detaljima leta je planirano lokalno vreme. O tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznik, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja. Fakultativni izleti (ukoliko bude vremena za organizaciju istih) nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, s obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.

KORISNE INFORMACIJE

-Lokalno vreme: U Finskoj plus 1 sat u odnosu na vreme u Srbiji.

-Novac: U Finskoj i Estoniji se koristi evro. Plaćanje kreditnim karticama rašireno je u svim Skandinavskim zemljama. Visa, Mastercard i Diners češće se prihvataju od American Express-a. Na brodovima se po pravilu plaća u valutama zemalja između kojih brod plovi.Ove valute se mogu kupiti i u Srbiji u banci ili u menjačnicama.

-Klima: Imajući u vidu da se radi o severnoj Evropi, klima je blaža nego što se očekuje zahvaljujući toplom pojasu koji pravi Golska struja. Prosečna jutarnja i večernja temperatura je oko 10 – 15 C, a dnevna i do 20 C. Iz tog razloga preporučujemo slojevitu garderobu, kišobran, kišnu kabanicu i jaknu kakvu biste nosili kod nas u proleće ili jesen.

VAŽNE NAPOMENE:

-Plaćanje i dplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.

-Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ovo putovanje već važeći biometrijski pasoš. Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu. Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje

-Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana pre puta.

-Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta po danima, predviđenih programom, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima ili štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično).

-Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkáže putovanje (minimalan broj putnika za realizaciju ovog aranžmana je 20).

-Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.

-Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanjaorganizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera

-Na letu Air Serbia dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 20 kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine 8 kg.

Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja agencije Big Blue doo.

NAČINI PLAĆANJA:

- avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put.- gotovinski

- čekovima građana do 6 mesečnih rata

- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).

- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.

- kreditnim karticama Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata.

- kreditnim karticama masterata OTP banke Srbije moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata

- preko računa.

- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).

-administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa Big Blue doo

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja broj 0065/2020 od 10.01.2020. godine zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalnom asocijacijom turističkih agencija PU "YUTA", Beograd, ul. Kondina br. 14 koja se aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU "YUTA", 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, Beograd, ul. Kondina br. 14 ili na e-mail: garancijaputovanja@yuta.rs. Polisa broj 300068030 od 01.01.2020, Akcionarskog društva za osiguranje "DDOR Novi Sad".

Za realizaciju programa je potrebno minimum 20 putnika. Krajnji rok za prijavu je 15 dana pre polaska ili do popune mesta.

Krajnji rok za obaveštavanje putnika u slučaju otkazivanja putovanja od strane BIG BLUE GROUP je 5 dana pre početka putovanja.

BIG BLUE GROUP DOO ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu promeni cenu aranžmana.

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP D.O.O.

Cenovnik br. 2 važi od 20.03.2020.